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klapa dymowa FAKRO FSP 11
wymiar klapy 114 x 140 cm

klapa dymowa FAKRO FSP 11
wymiar klapy 114 x 140 cm

klapa dymowa FAKRO FSP 11
wymiar klapy 114 x 140 cm

klapa dymowa FAKRO FSP 11
wymiar klapy 114 x 140 cmoś centralna

ryzalitu wieżowego

wymian pomiędzy krokwiami 10x15

krokiew 10x15

krokiew 10x15

istniejąca krokiew do wycięcia

oś lukarny 

projektowany otwór w stropie

projektowana klapa dymowa

istnijąca konstrukcja drewniana

11

wymian pomiędzy krokwiami 10x15

krokiew 10x15

projektowana obudowa kanału

projektowana klapa dymowa

istnijąca konstrukcja drewniana

klasa odporności EI60

projektowane drzwi technologiczne
klasa odporności EIS 30 

projektowana systemowa balustrada 
montaż doczołowy do podkon. ściany, h bal. = 110cm

projektowana obudowa kanału

istniejąca wylewka betonowa
istniejąca płyta żelbetowa

projektowane zabezpieczenie 
obudowy - blacha 1mm

istniący wieniec ściany

projektowane podparcie stropu - 2x dwuteownik 100 na kątowniku 120

30°

steżenie konstrukcji drewnianej  10x15cm

istnijąca podwalina na stropie - obudowac do odporności EI60

11

projektowana obudowa kanału
klasa odporności EI60

steżenie konstrukcji drewnianej  10x15cm

projektowana obudowa kanału
klasa odporności EI60
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LOKALIZACJA:

OBIEKT:
Wojewódzki Szpital Rehabilitacyjny dla dzieci w Jastrzębiu - Zdroju.

działka nr 1082/57
ul. Kościuszki 14, 44-335 Jastrzębie - Zdrój

INWESTOR:
Wojewódzki Szpital Rehabilitacyjny dla dzieci w Jastrzębiu - Zdroju

DATA: SKALA: NR RYS.:
marzec 2023r. 1:250, 1:50 16.

O P R A C O W A Ł / P R O J E K T O W A Ł:

RZUT DACHU - KLATKA SCHOWA "B" i "C"
TEMAT:

RYSUNEK:

mgr inż. Bartłomiej Stachniak 171/02

Dostosowanie obiektu Wojewódzkiego Szpitala Reh. dla Dzieci w Jastrzębiu
Zdroju do postanowień Śląskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP.

RZUT DACHUII  - skala 1:250

KLATKA SCHODOWA B i C  - ZABUDOWA KONSTRUKCJI DREWNIANEJ DACHU- skala 1:50 KLATKA SCHODOWA B i C  - OBUDOWA KANAŁU DYMOWEGO - skala 1:50

ZASADY REALIZACJI PRAC:
1. WYZNACZENIE OSI LUKARNY
2. PRZENIESIENIE OSI LUKARNY NA STROP
3. WYKONANIE OTWORU KONTROLNEGO PRZEZ STROP
4. WYZNACZENIE OTWORU POD KANAŁ DYMOWY/KANAŁ DO KLAPY POŻAROWEJ
5. WYZNACZENIE LOKALIZACJI KONSTRUKCJI
6. WYKONANIE PODPARCIA POD KONSTRUKCJE STALOWĄ
7. ZABUDOWA KONSTRUKCJI STALOWEJ
8. ZABUDOWA WYMIANU ORAZ PODSTAWOWEJ KONSTRUKCJI ŚCIAN TUNELU
9. WYKONANIE OTWOROWANIA W STROPIE
10. ZABEZPIECZENEI KONSTRUKCJI STALOWEJ - MALOWANIE
11. ZABUDOWA KONSTRUKCJI DREWNIANEJ WYPROWADZENIA PRZEZ KONDYGNACJĘ PODDASZA
12. ZABUDOWA KLAPY DYMOWEJ
13. ZABUDOWA DRZWI DO PRZESTRZENI KANAŁU Z KONDYGNACJI PODDASZA - DRZWI EIS30
14. ZABUDOWA PRZEWODU ODPROWADZAJACEGO DYM - ZABUDOWA OBUDTRONNA PROMAT (Promatec

500L 2x20mm) DO ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI60
15. PODŁĄCZENIE KLAPY DO INSTALACJI ZASILANIA I STEROWANIA

KLATKA SCHODOWA B i C  - PRZEKRÓJ 1-1 - skala 1:50


	Sheets and Views
	rys 16 - DACH klatka B i C


